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CODIFICADOR: |___|___| CAPTURISTA |___|___| ESTADO |___|___| 
 
TELEFONO MARCADO (01) (     )____________________ HORA ______________ 
 
Distrito:__________  Sección_____________ Tipo localidad_____________ 

 
 

 

ENCUESTADOR: Buenos días / tardes, mi nombre es _________ , y estamos realizando un estudio de opinión. ¿Me podría 
responder las siguientes preguntas?  
 
A.- Género (Encuestador: anote sin preguntar) 

 1) Hombre  2) Mujer         |_____| 
 
B.-  ¿Qué edad tiene usted? __________       9) Ns/Nc (esp)                       l____l____l 
SI ES MENOR DE 18 AÑOS SUSPENDA LA ENTREVISTA 
 
1. ¿En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que trabaja el presidente Felipe Calderón? Diría usted que lo aprueba mucho, aprueba algo, desaprueba algo o 
desaprueba mucho. 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2) Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 

2. ¿Usted ha oído hablar sobre el nuevo impuesto a la gasolina que se aprobó en el Congreso o no ha oído hablar de esto? 

1) Sí ha oído hablar      2) No ha oído hablar   9) NC      |_____| 

                         
3. Con lo que usted sabe, ¿usted aprueba o desaprueba el nuevo impuesto a la gasolina? 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2) Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 
4. El dinero que se recaude del nuevo impuesto a la gasolina se va a repartir íntegro a los estados para que lo usen en las necesidades locales. Sabiendo esto, ¿usted 
aprueba o desaprueba el nuevo impuesto a la gasolina? 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2) Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 
5. El nuevo impuesto a la gasolina representa un aumento de dos centavos por litro cada mes hasta llegar a 36 centavos. Sabiendo esto, ¿usted aprueba o desaprueba el 
nuevo impuesto a la gasolina? 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2) Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 
6. Los estados estarán obligados a gastar el dinero que se recaude del nuevo impuesto a la gasolina en obras de infraestructura como caminos, carreteras, agua potable y 
drenaje. Sabiendo esto, ¿usted aprueba o desaprueba el nuevo impuesto a la gasolina? 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2) Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 
7. ¿Usted se enteró del aumento del precio del pan o no se enteró de esto? 

1) Sí se enteró      2) No se enteró   9) NC      |_____| 

 

8. Algunas personas creen que el aumento del precio del pan se debe a un aumento de los precios internacionales del trigo. Otras personas piensan que el aumento del pan 
se debe al aumento a la gasolina. ¿Usted qué opina: que el aumento del precio del pan se debe al aumento de los precios internacionales del trigo o se debe al aumento de 
la gasolina? 

1) Se debe al aumento de los precios internacionales del trigo 

2) Se debe al aumento de la gasolina 

9)  Ns/Nc           |_____| 
 
9. A partir del nuevo impuesto a la gasolina, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que trabaja el presidente Felipe Calderón? Diría usted que lo aprueba mucho, 
aprueba algo, desaprueba algo o desaprueba mucho. 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2)     Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 
10. A partir del nuevo impuesto a la gasolina, ¿la opinión que usted tiene del Presidente Felipe Calderón mejoró o empeoró? 
1) Mejoró  2) Sigue igual (esp)  3) Empeoró 9) Ns/Nc (esp)     |_____|             

 
11. Si el presidente Felipe Calderón baja el diez por ciento el precio de la luz a todas las familias mexicanas como una medida para compensar el aumento en el precio de la 
gasolina, ¿usted aprobaría o desaprobaría la forma en que trabaja el presidente Felipe Calderón? Diría usted que lo aprobaría mucho, aprobaría algo, desaprobaría algo o 
des aprobaría mucho. 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2) Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 
12. Con la reducción del diez por ciento en el precio de la luz, las familias ahorrarían más de lo que van a pagar por el aumento a la gasolina. Sabiendo esto, ¿usted 
aprobaría o desaprobaría la forma en que trabaja el presidente Felipe Calderón? Diría usted que lo aprobaría mucho, aprobaría algo, desaprobaría algo o desaprobaría 
mucho. 

1)  Aprueba mucho    4) Desaprueba algo 
2)     Aprueba algo    5) Desaprueba mucho 
3)  Ni aprueba ni desaprueba (esp)   9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 

 
13. ¿Usted cree que la reducción del diez por ciento en el precio de la luz compensará el posible aumento de precios derivado del nuevo impuesto a la gasolina o no lo 
compensará? 
1) Sí compensa el aumento 2) No compensa el aumento 9) Ns/Nc (esp)                  |_____| 
 
14. Si el presidente Felipe Calderón bajara el diez por ciento el precio de la luz a todas las familias mexicanas para compensar el aumento en el precio de la gasolina, ¿la 
opinión que usted tiene del Presidente Felipe Calderón mejoraría o empeoraría? 
1) Mejoró  2) Sigue igual (esp)  3) Empeoró 9) Ns/Nc (esp)     |_____|             

 
C. ¿Hasta qué año estudió usted? 
1)  Nada       3)  Secundaria                                               5)  Universidad o más 
2)  Primaria          4) Preparatoria, bachillerato o carreras técnicas        9) NC                     |_____| 
 
D. ¿Independientemente de por quién haya votado, con cuál partido político se identifica usted más? (INSISTIR MUCHO O POCO)  
1) PAN mucho   7) PT mucho                13) Nueva Alianza mucho 
2) PAN poco   8) PT poco      14) Nueva Alianza poco 
3) PRI mucho  9) PVEM mucho          15) Alternativa Socialdemócrata mucho 
4) PRI poco 10) PVEM poco           16) Alternativa Socialdemócrata poco 
5) PRD mucho  11) Convergencia mucho       17) Ninguno  
6) PRD poco   12) Convergencia poco       99) Ns/Nc (esp)              |______|______|   


